Exercice : (3 points )

Cocher la bonne réponse
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a) eos b) —cos - ¢) sin -
2)cos? (IT— O )+ cos? O =
a) 0 b)1 ©) 2cos? O
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3) la suite deéfinie sur IN par : U, - on+1 est de premier terme :
a)V3 b) ? ¢ )*/2—§
Exercice 2 ( 4 points )
1 ) On pose pour tout nde IN* , U, - 11l.....111 ( n — fois )
a- Calculer Uy, U, et Us
b-Calculer U, en fonction de n.
¢ -Endéduire que pour tout n de IN 9 divise 10™ - 1
2 ) Soient Aq, A, .......... , A, n —droites du plan , seécantes 2 a 2 en des points

distincts . soit V;, le nombre de régions du plan , déterminées par p de ces droites .
a- Faire des figures pour calculer V; , V, et V3

b — Etablir une relation entre Vy,,q et V,
¢ — Calculer V,, en fonction de n

Exercice 3 ( 6 points )

~ T e ’ . 2 .
Soit ABC un triangle tel que B = g , AC = 3\/8 , BC=16 \/§ et A est un angle aigu

1—Calculer sin A puis A et C en radians

2- Soit H le projeté orthogonal de C sur ( AB)

a — Calculer BH et AH
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¢ — Déterminer sin — et cos — . Edéduire que tg Z =243
12 12 12
d — Résoudre dans [0. TT 11" équation : tg?x + (V3 —3)tgx +2-v3 =10

Exercice 4: (7 points )
Soit un triangle ABC. On appelle I le milieu de [ BCI.

Soit T le cercle circonserit au triangle ABC. On appelle O son centre. D est le point

diamétralement opposé a A sur le cercle T .
On considére 1"homothétie h de centre A et de rapport 2.
1. Construire le point I, image de B par h, et le point I, image de C par h.

2. Déterminer I'image de O par h.
Construire I'image de la droite (10) par h.
Montrer que I'image de (10) est perpendiculaire a (EIF).

3. K est le projeté orthogonal de D sur (IEI).
Déterminer 1'image de I par h.

Montrer alors que I est le milieu de [AKI.
En déduire que K est le milieu de [TCF].




